

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 06.02.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004559589

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Tre Rose Clean, Muri bei Bern

Tre Rose Clean

Turbenweg 18 3073 Gümligen

Rechtsform: Einzelunternehmen

UID: CHE353852368 **Sitz:** Muri bei Bern

Zweck

Reinigung und Hauswartungen aller Art.

Tre Rose Clean, in Muri bei Bern, CHE-353.852.368, Turbenweg 18, 3073 Gümligen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Reinigung und Hauswartungen aller Art. Eingetragene Personen: Tre Rose, Luca, von Rüschegg, in Bern, Inhaber, mit Einzelunterschrift; Tre Rose, Davide, von Rüschegg, in Gümligen (Muri bei Bern), mit Einzelunterschrift. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2052 vom 01.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern